Délitelnost
uc. str. 75/20 — pro dobrovolniky

Dominik ma pravdu. Cislo je severni(S), pravé kdy? je délitelné 4. Kdy? se¢tu dvé takova &isla,
dostanu Cislo opét délitelné 4, tedy je severni (S).

uc. str. 76/21
Celkem existuje 24 rGznych usporadani danych cisel do prvni fadky trojuhelniku.

a) Cislo 103 musi byt na kraji, na druhém kraji potom bude ¢&islo 101 nebo 104. Cislo 102
musi byt uvnitf. Celkoveé je to 8 pfipadu.

b) Soucet Cisel v krajnich polich musi byt 205, pak i soucet v prostfednich polich je 205.
Celkové je to 8 pripada.

c) Soucet krajnich ¢isel musi byt 205. Celkové je to 8 pfipadu. ProtoZe ptipady b) a c)
jsou stejné, plati: kdyz je dolni ¢islo délitelné 4, je délitelné i 5, tedy 20.

uc. str. 76/22

Hledanych Cisel je 14:1 134, 4 134, 7 134, 8 034, 8 334, 8 634, 8 934, 8 124, 8 154, 8 184,
8130, 8133, 8 136, 8 139.

ué. str. 76/23, 24

Reseni: V pfipadé sité B vyménime étverce s péti . -
a tremi oky, v pripadé sité D ctverce s péti a Sesti oky 5 ." 1o
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uc. str. 76/26 — pro dobrovolniky

a) Pro vsSechna tato Cisla pravidlo plati. Napf. 315 : 3 =105, 105 : 3 = 21.
A také 315:5=63,63:3=21.
b) Plati pro vSechna Cisla délitelna 15.



Pracovni sesit

Ze zastavky C na zastavku D jel stejny pocet Zen i muz(i. Na zastévce D vystoupilo
dvakrat tolik Zen, neZ kolik jich nastoupilo. Napf:
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Dopli zvitatko tak, abys mohl(a) skupinu rozdélit na dvé i ti stejné silna druzstva.
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